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a Compléte les schémas avec les nombres de I'énoncé.

- Résous les problémes.

Une roue de vélo comporte 64 rayons. Un patissier prépare deux tartes aux fraises.

48 sont en bon état, les autres doivent Dans la premiére, il met 30 fraises et dans

étre remplacés. la seconde il en met le double.

Combien de rayons faut-il remplacer ? Combien a-t-il mis de fraises dans ses tartes ?
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9 Compléte le schéma avec les informations de ['énoncé et résous le probléme. ~—

Lali, Nino, Agatha et Marius remplissent un panier avec 60 mirabelles.
Lali en apporte la moitié, et les trois autres enfants en apportent chacun autant.

Combien chaque enfant apporte-t-il de mirabelles ?
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a. Choisis une des deux situations en la coloriant :

Compléte cet énoncé de probléme., ——— A

b. Choisis un nombre et une action.
Dans le bus, Nino compte 46 voyageurs.

Lorsqu'il s'arréte, Ll voyageurs| montent |/ |[descendent|.

c. Compléte le schéma et résous le probléme.
Combien de voyageurs y a-t-il maintenant
dans le bus ?
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Compétence : Utiliser des outils mathématiques pour résoudre des problémes.

Ee_:/;\;urs montent dans le bau Des voyageurs descendent du bus.
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